
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
2ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της  22ης Ιανουαρίου 2025

     Στη Λιβαδειά, σήμερα Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 2η  
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διοικητηρίου 
της ΠΕ Βοιωτίας (Φίλωνος 35-39, Λιβαδειά)  κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 11431/16.01.2025 
Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις 
από τον αριθμό 7  έως και τον αριθμό  10  ως ακολούθως:

Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε 
στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 
(1) ώρα.
Απόφαση

7
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την 
παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

Ακολούθησε εισαγωγή κειμένου (επιστολής) αιτημάτων της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών Βοιωτίας 
από τον επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «Στερεά Περιφέρεια» κ. Κων/νο Μαρκόπουλο, το 
οποίο και αναγνώστηκε στο Σώμα από την Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 
Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, ως επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Επιμένουμε στην 
καρδιά της Ελλάδας» πρότεινε, εκ μέρους της παράταξής του,  την εισαγωγή ψηφίσματος, για το θέμα 
συζήτησης της συνεδρίασης, το κείμενο του οποίου και ανέγνωσε ο ίδιος στο Σώμα.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά,  ενημέρωσε το Σώμα για 
την κατάθεση κειμένου (επιστολής) με πέντε (5) αιτήματα της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών 
Βοιωτίας, το οποίο οι τέσσερεις (4) παρατάξεις της μειοψηφίας πρότειναν να εισαχθεί εκ μέρους τους, και 
επ’ αυτού να εκδοθεί  απόφαση από το Περιφερειακό Συμβούλιο για την εισαγωγή του ως άνω κειμένου 
των αιτημάτων των αγροτών.
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

8
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και απορρίπτει  
κατά πλειοψηφία την εισαγωγή του ανωτέρω κειμένου των αιτημάτων των αγροτών με 
σκοπό την έκδοσή του ως απόφαση.  Προς τούτο ψήφισαν:
Κατά η Περιφερειακή Παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας»
Υπέρ η Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος»
Υπέρ η Περιφερειακή Παράταξη «Στερεά Περιφέρεια»
Η Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» ανακοίνωσε ότι 
αποχωρεί επειδή δεν συμφωνεί με τη διαδικασία  εισαγωγής προς ψήφιση οπότε και δεν 
συμμετείχε στην ψηφοφορία.
Η Περιφερειακή Παράταξη «Πατρίδα μας η Στερεά» επίσης αποχώρησε και δεν συμμετείχε 
στην ψηφοφορία. 
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Στη συνέχεια, και οι τέσσερεις (4) παρατάξεις της μειοψηφίας: «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-
Απόστολος Γκλέτσος», «Στερεά Περιφέρεια», «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και «Πατρίδα μας 
η Στερεά» αποχώρησαν από τη συνεδρίαση.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την εισαγωγή πρότασης έκδοσης του ως άνω αναγνωσθέντος ψηφίσματος,  από τον Περιφερειάρχη 
Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, ως επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Επιμένουμε στην 
καρδιά της Ελλάδας» για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα 
αγροτικής παραγωγής στο Κωπαϊδικό πεδίο».
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση
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  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται  και εγκρίνει την 
εισαγωγή της πρότασης για την έκδοση του αναγνωσθέντος ψηφίσματος από τον 
Περιφερειάρχη Στερεάς και επικεφαλής της Περιφερειακής παράταξης «Επιμένουμε στην 
καρδιά της Ελλάδας» κ. Φάνη Σπανό, για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο 
«Συζήτηση για τα ζητήματα αγροτικής παραγωγής στο Κωπαϊδικό πεδίο».

Ψήφισμα 
1ο

ΕΗΔ

    Ψήφισμα για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα 
αγροτικής παραγωγής στο Κωπαϊδικό πεδίο»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος, όπως αυτό προτάθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη 
Σπανό, για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα 
αγροτικής παραγωγής στο Κωπαϊδικό πεδίο»

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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